

郑建新在十一届市纪委四次全会上强调——

扎实做好党风廉政建设和反腐败工作

邓群策主持

■本报记者 陈 润

本报讯 1月31日上午,中国共产党衡阳市第十一届纪律检查委员会第四次全体会议召开。市委书记郑建新强调,全市上下要准确把握我市全面从严治党的总体形势,始终保持久久为功的战略定力,不断增强党的“四个自我”能力,永葆党的先进性、纯洁性。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新指出,过去一年,全市各级党委(党组)以学习贯彻党的十九大精神为主线,坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,把党的政治建设摆在首位,坚决扛起管党治党政治责任,深化运用监督执纪“四种形态”,旗帜鲜明反腐惩恶,深入开

展“纠‘四风’、治陋习”和“雁过拔毛”式腐败问题专项整治,推动全面从严治党取得新进展新成效。

郑建新强调,全市上下要准确把握我市全面从严治党的总体形势,始终保持久久为功的战略定力,不断增强党的“四个自我”能力,永葆党的先进性、纯洁性。全市各级党组织要始终坚持旗帜鲜明讲政治这一根本要求,把坚持党中央权威和集中统一领导作为党的政治建设的首要任务,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要始终坚持人民立场这一根本政治立场,做到思想上尊重群众、情感上贴近群众、行动上深入群众、工作上依靠群众。要始终坚持敢于斗争这

一可贵品格,敢于与各种消极腐败现象和形式主义、官僚主义作斗争,与一切影响政治生态、自然生态、社会生态的顽瘴痼疾作斗争。要始终坚持全面从严这一鲜明主调,坚持思想从严、管党从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,把严的标准、严的措施贯穿到党的建设全过程。要始终坚持领导带头这一方法策略,带头严守党的政治纪律和政治规矩,带头贯彻民主集中制,带头廉洁从政,依法用权、正确用权、规范用权。

郑建新强调,要坚决贯彻落实党中央部署要求,扎实做好今年党风廉政建设和反腐败工作。要把党的政治建设摆在首位,持续构建正气充盈的政治生态;要持之以恒改作风树新风,大力整治形式主

义、官僚主义;要着力深化标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;要进一步健全完善监督体系,做细做实监督职责;要向群众身边不正之风和腐败问题亮剑,坚决维护群众切身利益。

邓群策要求,全市上下政治站位要高,必须迅速传达学习会议精神;政治担当要强,坚决扛起管党治党责任;履行职责要实,确保工作任务落实落细,奋力把衡阳建设成政治清明的省域副中心城市和最美地级市。

市领导包昌林代表市纪委常委会向大会作工作报告。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、陈竟、罗琼、刘正兴、曾艳阳及全体在家副市级以上领导出席会议。

郑建新在衡阳市2019年春节军政座谈会上强调——

军地携手前行 争创新一轮的“双拥模范城”

邓群策主持

■本报记者 陈 润

本报讯 1月31日下午,衡阳市2019年春节军政座谈会召开。市委书记郑建新出席会议并强调,要进一步巩固和发展军政军民团结的良好局面,齐心协力、众志成城,争创新一轮的“双拥模范城”,为加快衡阳发展、推动国防现代化建设作出新的更大贡献。市委副书记、市长邓群策主持座谈会。

郑建新首先代表市委、市人大、市政府、市政协、衡阳警备区和全市人民,向驻衡部队全体指战员、武警官兵、预备役军人和广大民兵,向革命老前辈、军队离退休

休干部、转业退伍军人、伤残军人和军烈属,致以崇高敬意和节日问候。

郑建新简要介绍2018年全市经济社会发展情况后指出,过去一年,驻衡部队广大官兵认真贯彻落实习近平主席关于国防和军队建设的一系列重要指示,狠抓治军战备,圆满完成了各项重大军事任务;主动承担地方“急、难、险、重”任务,积极参与精准扶贫、抢险救灾、维稳处突等各项工作,充分发挥了人民军队的生力军、突击队作用。

郑建新强调,2019年,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央、省委、市委决策部

署,深入实施创新引领开放崛起战略,落实“六稳”要求,争当承接产业转移“领头雁”,加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。要大力推进产业高质量发展,着力推进国家创新型城市建设,纵深推进改革开放,加快调区扩规步伐,全面推进城市“双修”,扎实推进乡村振兴战略,坚决打好打赢“三大攻坚战”。希望广大驻衡部队一如既往地支持地方发展,坚持走军民融合发展道路。全市各级党委、政府要把支持国防和军队的改革发展作为义不容辞的政治责任,进一步营造全社会支持国防建设的良好局面,进一步推进国防建设,进一步深化双拥共建,进一步落实党管武装。

邓群策表示,地方政府将一如既往地关心和支持驻衡部队建设,进一步强化拥军优属工作,义不容辞帮助驻衡部队解难题、办实事,切实维护人民子弟兵的利益。希望驻衡部队一如既往地关心支持衡阳经济社会发展,聚焦建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,军地携手,奋力开创军民融合发展的新局面。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民出席座谈会并讲话。

市领导廖健、段志刚、邓柯、陈竟、刘正兴、曾艳阳、胡志文、杨龙金,衡阳警备区政委黄大坤,驻衡部队主官凌旭望、吕志奇、孙凌峰、胡山及武警部队主官出席会议。



值此新春佳节来临之际,衡阳市第四次全国经济普查领导小组向奋战在普查登记一线的普查指导员、普查员和广大普查对象致以新春祝福:祝大家新年快乐,工作顺利,身体健康、阖家幸福!

衡阳市第四次全国经济普查领导小组

衡阳市人民政府 关于在特定区域内禁止燃放烟花爆竹的通告

为改善环境,提高空气质量,减少火灾和公共安全事故,市政府于2014年、2016年先后两次发布了关于在城区内限制燃放烟花爆竹的通告,取得了良好的社会效果。为保障人民群众生命财产安全,创建文明卫生城市,建设最美地级市,根据《中华人民共和国环境保护法》《烟花爆竹安全管理条例》《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,现就我市特定区域内禁止燃放烟花爆竹有关事项通告如下:

一、禁放区域为:雁峰区、石鼓区、珠晖区、蒸湘区所管辖的行政区域及衡南县三塘镇鳌兴村区域内。

二、禁放区内原已许可的烟花爆竹销售许可证到期后不再延续,现有烟花爆竹经销商不得面向禁放区内销售。

三、因大型节庆活动需要在禁放区内举办焰火晚会或其他焰火燃放活动,应当报县级(含)以上公安机关许可;未经许可,不得擅自燃放。

四、禁放区域的区县人民政府(园区管委会)、市直各单位、乡镇、街道办事处、社区居委会、村民委员会、居民住宅小区物业管理单位要做好烟花爆竹禁放的宣传、教育、管理工作。广大市民要移风易俗,自觉遵守禁止燃放规定,共同维护城市公共安全和市容环境

卫生。

五、对违反本通告规定在禁放区域内燃放烟花爆竹的,未经许可或者不按许可的范围、时间举办焰火晚会和大型焰火燃放活动的,由公安机关依法进行处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

在禁放区域内燃放烟花爆竹造成环境污染的,由城市管理等部门依照有关法律法规进行处罚。

党政机关、企事业单位、社会团体及其工作人员违反本通告规定的,除按上述规定依法处罚外,由纪委监委机关视情节轻重对责任单位和责任人依照相关规定给予问责和处分。

对违反禁放规定的,一律公开曝光处理。

六、对违反本通告规定燃放烟花爆竹的行为,任何单位和个人均可劝阻或向公安机关举报。凡举报经查证属实的,由公安机关对举报者奖励人民币200元。举报电话:110。对劝阻、举报者进行打击报复的,由公安机关依法处理。

七、本通告自2019年2月1日起施行。《衡阳市人民政府关于在城区限制燃放烟花爆竹的通告》(衡政通〔2014〕25号)和《衡阳市人民政府关于在城区范围内进一步限制燃放烟花爆竹的通告》(衡政通〔2016〕7号)不再执行。